
CORRECTION DES CALCULS DU MARDI 21 AVRIL (utilise bien ton stylo vert) 

 
  Calcul 

 
Pose et effectue :  

312 581 + 95 403 + 429 813 = 837 797 

96 247 – 39 529 = 56 718 

124 953 – 81 276 = 43 677 

41 329 X 7 = 289 303 

20 891 X 9 = 188 019 

 
  Résolution de problèmes 

Exercice 12 page 61 : 

a) Je cherche le nombre de pommes que M. Durand a dans une cagette. 

Opération(s) : 18 X 6 = 108           (18 +18 + 18 + 18 + 18 + 18) 

1 
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3 
4 
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Phrase réponse : M. Durand a 108 pommes dans une cagette. 
 
b) Je cherche le nombre de pommes que M. Durand a ramassé en tout. 

Opération : 108 X 7 = 756 (car il a rempli 7 cagettes) 

Phrase réponse : M. Durand a ramassé 756 pommes en tout. 

 
  Calcul mental 

 

Exercice 26 page 153 : 

a. 5 X 8 > 3 X 9     d. 2 X 9 < 3 X 8 

b. 10 X 8 < 9 X 9     e. 6 X 8 > 5 X 9 

c.  8 X 8 > 7 X 9     f. 4 X 8 > 3 X 9 

 

Bravo pour votre travail ! 

18 pommes dans chaque rangée. 


